damununa
§34. YMHOeHue pgecaTuuHbIX gpobei Ha 10,100, 1000 u 7.4,

1. Bblyyum npasuno
Mpu ymHoXeHuun noboii gecatnuHoi gpobu Ha 10; 100; 1000 u T.4. 3anATaA B AeCATUYHON apobun

@ nepemewiaerca BMPABO Ha CTONbKO 3HAaKOB, CKOJIbKO HyJIel CTOUT Noc/e egquHULbI.

PaccmoTpum Ha npumepe:
1) 70,1 -10=(y 10 - 1 Honb =>nepedsuzaem 3anamyro B[TIPABO o0uH pas)70,{}10=701,=701

2) 0,023 -100=(y 100 - 2 Hyna=> 2 pa3a enpaso)= 0,023 - 100=002,3=2,3(Yucs0 002 yeneix? 002 200a,
002 pybna — He 2080pUM, T03MOMY, HyAU youpaem)
3) 5,6-1000 =(y 1000 — 3 Hyna=> 3 pasa snpaso)= 5,8, ., 1 000= (Ha nycmoe mecmo cmasum

Hynu)=5600, =5600.
O6partute BHMMaHue! Ecam nocne nepeaBuKeHna 3anaToit He xBaTtaeT uudp — gobasnaem Hynu.

2. BbinonHu camocToaTenbHo

1)6,9-10={ |

2) 23,864 - 10 =| |
3) 0,04 - 100 =| ]

4) 5,71 000 =| |
5) 0,19 - 10 000 =| B

3. Bblyuu npasuao

YT106b1 YMHOXUTb AECATUUYHYIO Apobb Ha 0,1; 0,01; 0,001 u T.4., HaAo B 3TOM ApPO6U
@ NepeHecTyu 3anATyio BJIEBO Ha cTO/1IbKO 3HAKOB, CKOJIbKO Hy/1eil CTOMT nepea eguHULEN.

PaccMoTpum Ha npumepe:
1) 12 0,1 = (neped 1 — 1 Honb=> nepedsuzaem 3anamyro B/IEBO 1 pas’)=12é -0,1=1,2

2) 0,05 - 0,1 =(neped 1 — 1 Honb=> nepedsuzaem 3anamyto B/IEBO 1 paz) = 2,05 - 0,1=0,005
3) 1,256 - 0,01=(neped 1 — 2 Hyna=> nepedsuzaem BJIEBO 2 pa3a)=é %,256 - 0,01 =0,01256

4. BbINOJIHM CAMOCTOATE/IbHO

6) 2,4 - 0,1 =| |
7) 98 - 0,1 =| |
8) 3,3 - 0,01 =/ 1

9) 129,4 - 0,01 =| I
10) 76,5 - 0,0001 =|

5. 3apaHue:

BblyunTb Npasuaa HansycTb!



